
POLIITIKA SPOLOČNOSTI NESTLE O SÚKROMÍ – OTÁZKY A ODPOVEDE  
 

RJK/Information Protection/12.11.2004 1 

POLITIKA SPOLOČNOSTI NESTLE O SÚKROMÍ 
Kľúčové otázky a odpovede. 

 
Ďakujeme vám za navštívenie tejto webovej stránky. Dúfame, že vás poteší 
dozvedieť sa viac o spoločnosti Nestlé a našich produktoch. 
 
Spoločnosť Nestlé rešpektuje vaše právo na súkromie vo svete internetu pri 
používaní našich webových stránok a pri elektronickej komunikácii s nami. 
Zavádzame všetky nevyhnutné opatrenia a snažíme sa čo najlepšie zabezpečiť 
všetky osobné informácie, ktoré nám poskytujete. Neustále sa usilujeme, aby sme 
spĺňali zákony vašej krajiny na ochranu osobných údajov a súkromia. 
 
Tento dokument o politike ochrany osobných údajov popisuje postupy spracovania 
údajov/dát vykonávaných spoločnosťou Nestlé pri používaní internetu a akýchkoľvek 
iných elektronických komunikačných sietí. 
 
Je nanajvýš dôležité, aby sme vás informovali, že spoločnosť Nestlé Slovensko je 
Kontrolór dát (porovnajte Otázku č. 18 tohto Oznámenia) pre vaše osobné 
informácie. To v podstate znamená, že za ne nesieme zodpovednosť. Princípy 
popísané v tomto Oznámení o ochrane údajov sa vzťahujú na všetkých Kontrolórov 
dát v spoločnosti Nestlé Group. 
 
Položili sme si niekoľko kľúčových otázok týkajúcich sa osobných 
informácií, ktoré poskytujete spoločnosti Nestlé, o ktorých sme si 
mysleli, že by ste na ne chceli poznať odpovede. Odpovede vás majú 
informovať o vašich právach súvisiacich s vašimi  osobnými 
informáciami a o opatreniach, ktoré spoločnosť Nestlé prijíma, aby 
zachovala dôvernosť a bezpečnosť spomenutých osobných informácií. 
Veríme, že vám tieto informácie budú prospešné. 
 
Pokiaľ budete mať akékoľvek požiadavky týkajúce sa vašich osobných informácií, 
alebo akékoľvek pochybnosti ohľadom týchto postupov, kontaktujte spoločnosť 
Nestlé Slovensko na adrese uvedenej nižšie v Otázke č. 5. 
______________________________________________________________ 
 

UPOZORNENIE! 
 
Toto Oznámenie o ochrane údajov sme navrhli tak, že ho nemusíte čítať celé, aby 
ste našli odpoveď na konkrétnu otázku. 
 
Pokiaľ ho chcete prečítať celé - nenechajte sa obmedzovať. Všetko je popísané 
nižšie. 
 
Kliknite na ľubovoľnú otázku a budete presmerovaní na príslušnú odpoveď 
v hlavnom texte. 
 
______________________________________________________________ 
 
Otázka č. 1 Aké osobné informácie spoločnosť Nestlé zhromažďuje 

prostredníctvom tejto webovej stránky a akým spôsobom ich 
zhromažďuje? 

Otázka č. 2 Akým spôsobom spoločnosť Nestlé zaisťuje bezpečnosť vašich 
osobných informácií? 
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Otázka č. 3 Na aké účely používa spoločnosť Nestlé vaše informácie? 
 
Otázka č. 4 Komu predkladá spoločnosť Nestlé Group vaše osobné informácie 

a prečo? 
 
Otázka č. 5 Ako si môžete pozrieť, skontrolovať, meniť alebo vymazať osobné 

informácie, ktoré nám posielate? 
 
Otázka č. 6 Do akých krajín budú vaše osobné informácie poslané a prečo? 
 
Otázka č. 7 COOKIES („Sledovacia technológia“) – Ako a prečo ich spoločnosť 

Nestlé používa? 
 
Otázka č. 8 E-marketing (elektronický marketing) – Čo je SPAMOVANIE a aký je 

postoj spoločnosti Nestlé k spamovým e-mailom? 
 
Otázka č. 9 Ako dlho si spoločnosť Nestlé uchováva vaše osobné informácie? 
 
Otázka č. 10 Aká je politika spoločnosti Nestlé ohľadom detí, ktoré používajú naše 

webové stránky a komunikujú s nimi? 
 
Otázka č. 11 Sú stránky Nestlé prepojené na iné webové stránky, ktoré nepatria 

spoločnosti Nestlé, a čo sa stane s mojimi osobnými informáciami, ak 
dôjde k takémuto prepojeniu? 

 
Otázka č. 12 Čo sa stane s mojimi osobnými informáciami, keď pošlem webovú 

stránku Nestlé niekomu inému prostredníctvom e-mailu? 
 
Otázka č. 13 Čo sa stane s mojimi osobnými informáciami, ak sa zúčastním on-line 

prieskumu spoločnosti Nestlé prostredníctvom tejto webovej stránky? 
 
Otázka č. 14 Čo je Jednorazová registrácia? 
 
Otázka č. 15 Môže spoločnosť Nestlé meniť podmienky tohto Oznámenia 

o ochrane údajov? 
 
Otázka č. 16 Kde nájdem viac informácií o právnických otázkach týkajúcich sa 

webových stránok spoločnosti Nestlé a o mojich zákonných právach 
a povinnostiach? 

 
Otázka č. 17 Ktorá/-é adresa/-y je/sú k dispozícii, kde by som mohol kontaktovať 

spoločnosť Nestlé, ak by som mal ďalšie otázky týkajúce sa mojich 
osobných informácií? 

 
Otázka č. 18 Ktoré špecifické termíny s právnymi definíciami  boli použité v tomto 

Oznámení o ochrane údajov spoločnosti Nestlé? 
 
Otázka č. 19 DÔLEŽITÉ – Prečo musím súhlasiť s podmienkami tohto Oznámenia 

o ochrane údajov? 

 
_____________________________________________________________ 
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POLITIKA SPOLOČNOSTI NESTLE O SÚKROMÍ 

  
 
Otázka č. 1 Aké osobné informácie spoločnosť Nestlé zhromažďuje 

prostredníctvom tejto webovej stránky a akým spôsobom ich 
zhromažďuje? 

Odpoveď   Zhromažďujeme len tie informácie, ktoré nám VY chcete poskytnúť, 
alebo ktoré sú nevyhnutné, aby sme vám mohli poskytnúť (a zlepšiť) naše 
služby. Zbierame priame osobné informácie ako je meno, adresa a e-mailová 
adresa, no rovnako aj nepriame informácie ako sú cookies; informácie 
o spojení a systéme. 

 
Možno nám budete chcieť dať vašu e-mailovú adresu, meno, telefónne číslo 
atď., aby sme vám mohli poskytnúť informácie o našich produktoch; zaradiť vás 
do našich súťaží alebo prieskumov; alebo vám len stále poskytovať aktuálne 
informácie o vzrušujúcich vývojových trendoch spoločnosti Nestlé, ktoré vás 
zaujímajú. 
 
Môžete si byť istí, že spoločnosť Nestlé prijíma všetky nevyhnutné opatrenia, 
aby všetky osobné informácie, ktoré nám pošlete, ostali dôverné a chránené. 

 

Otázka č. 2 Akým spôsobom spoločnosť Nestlé zaisťuje bezpečnosť vašich 
osobných informácií? 

Odpoveď   Spoločnosť Nestlé prijíma všetky nevyhnutné opatrenia, aby vaše 
osobné informácie ostali dôverné a chránené. Prístup k vašim osobným 
informáciám má len autorizovaný personál spoločnosti Nestlé Group, 
zamestnanci spoločností (t. j. poskytovatelia služieb) tretej strany (nepatriacich 
do spoločnosti Nestlé Group) alebo autorizovaný personál našich obchodných 
partnerov (ktorí sa zmluvne zaviazali dodržiavať ochranu všetkých informácií). 
Od všetkých zamestnancov spoločnosti Nestlé sa požaduje, aby dodržiavali 
Politiku ochrany osobných údajov spoločnosti Nestlé Group a každý 
z príslušných zamestnancov spoločností tretej strany podpísal zmluvy 
o utajovaní a nezverejňovaní údajov. Okrem toho, so spoločnosťami tretej 
strany, ktoré majú prístup k vašim osobným informáciám, máme zmluvy, aby 
sme zaistili, že tieto informácie ostávajú chránené. Aby zaručila vašim 
informáciám zabezpečenie, spoločnosť Nestlé udržiava bezpečné IT prostredie 
a má primerané opatrenia na zabránenie neoprávnenému prístupu (t. j. proti 
hackerským útokom). 

 
Porovnajte s Otázkou č. 4 – Komu odhaľuje spoločnosť Nestlé Group vaše 
osobné informácie a prečo? 
 

Otázka č. 3 Na aké účely používa spoločnosť Nestlé vaše informácie? 
Odpoveď   Vaše osobné informácie budú použité iba na účely, na ktoré ste ich 

spoločnosti Nestlé poskytli. Použité budú aj na vykonávanie, podporu 
a získanie spätnej odozvy na úrovni našich služieb a na to, aby sa zabránilo 
porušeniu bezpečnosti, zákona alebo našich zmluvných podmienok. 

  
  
Otázka č. 4 Komu predkladá spoločnosť Nestlé Group vaše osobné 

informácie a prečo? 
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Odpoveď  Spoločnosť Nestlé sa nebude nikdy deliť o vaše osobné informácie 
s akoukoľvek obchodnou organizáciou tretej strany (nepatriacou do spoločnosti 
Nestlé Group), ktorá by mala v úmysle použiť ich na účely priameho 
marketingu, pokiaľ by sme od vás nemali špeciálne povolenie, že tak môžeme 
urobiť. 

 
Ak chcete vedieť viac o politike spoločnosti Nestlé týkajúcej sa (i) priameho 
marketingu prostredníctvom e-mailu; (ii) vášho práva kedykoľvek požiadať 
spoločnosť Nestlé, aby vás NEKONTAKTOVALA prostredníctvom priameho 
marketingu e-mailom; a (iii) tiež aj vášho práva vymazať svoje osobné 
informácie z nášho systému – porovnajte Otázky č. 8 a 5 podľa uvedeného 
poradia. 
 
Spoločnosť Nestlé sa môže deliť o vaše osobné informácie s inými 
spoločnosťami v rámci spoločností Nestlé Group. Spoločnosť Nestlé sa môže 
deliť o vaše osobné informácie aj s tretími spoločnosťami nepatriacimi do 
Nestlé Group, ale len za presne vymedzených okolností popísaných nižšie: 

 
 Môžeme poskytnúť vaše osobné informácie tretej strane (ako sú naši 

poskytovatelia internetových služieb), ktorá nám pomáha pri spravovaní 
tejto webovej stránky. Niektorí z týchto obchodných partnerov sa môžu 
nachádzať v inej krajine, než v tej, z ktorej ste pristúpili na túto webovú 
stránku. Náš hlavný poskytovateľ služieb pre webový hosting je z USA. 
Porovnajte Otázku č. 6 – „Do akých krajín budú vaše osobné informácie 
poslané a prečo?“ Tieto tretie strany musia vždy poskytovať rovnakú 
úroveň zabezpečenia vašich osobných informácií ako spoločnosť Nestlé 
a tam, kde sa to vyžaduje, sú zaviazané zákonnou dohodou uchovať 
vaše osobné informácie dôverné, chránené a spracovávať ich len podľa 
špecifických pokynov spoločnosti Nestlé. 

 
 Môžeme poskytnúť vaše osobné informácie aj vládnym orgánom 

a orgánom činným v trestnom konaní ak: by sme boli nútení tak vykonať 
podľa podmienok príslušného zákona; alebo by podľa nášho dobrého 
svedomia bol takýto krok primerane nevyhnutný, aby sme vyhoveli 
súdnemu konaniu; aby sme reagovali na akýkoľvek právne nároky 
alebo žaloby; alebo aby sme chránili práva spoločnosti Nestlé Group 
alebo jej zákazníkov a verejnosti. 

 
 V malom počte prípadov môžeme poskytnúť vaše osobné informácie 

potenciálnym nadobúdateľom ktoréhokoľvek príslušného podniku 
spoločnosti Nestlé, ale pod podmienkou, že (i) sme zmluvne zaistili, aby 
tieto informácie ostali dôverné a chránené; a (ii) že pri poskytovaní 
týchto osobných informácií dodrží spoločnosť Nestlé zákony príslušnej 
krajiny. 

 
Otázka č. 5 Ako si môžete pozrieť, skontrolovať, meniť alebo vymazať 

osobné informácie, ktoré nám posielate? 
Odpoveď V množstve krajín máte právo žiadať od spoločností (ako je Nestlé), 

aby vám poskytli všetky informácie, ktoré o vás uchovávajú. Niektoré národné 
zákony vyžadujú, aby ste za túto činnosť zaplatili nízky poplatok. Vaše osobné 
informácie smiete aj vymazať, opraviť alebo pozmeniť tak, že pošlete e-mail na 
consumer.service@sk.nestle.com alebo poštou na: Nestlé Slovensko s.r.o., 
Servis pre spotrebiteľov, Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza   
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Otázka č. 6  Do akých krajín budú vaše osobné informácie poslané a prečo? 

Odpoveď Spoločnosť Nestlé je globálna spoločnosť a vaše osobné informácie 
môžu byť prenesené cez medzinárodné hranice. Môžu byť prenesené do krajín, 
ktoré majú odlišné úrovne zákonov na ochranu dát ako krajina, v ktorej ste 
poskytli vaše osobné informácie. Vaše osobné informácie môžu byť prenesené 
aj medzi rozličnými spoločnosťami Nestlé Group, ktoré sa môžu nachádzať 
v odlišných krajinách. Spoločnosť Nestlé prijíma primerané opatrenia, aby 
zachovala zabezpečenie osobných informácií počas prenosu, ako aj na mieste 
príjmu. 

Server, ktorý dáva túto webovú stránku k dispozícii, sa môže nachádzať mimo 
územia krajiny, z ktorej ste na túto stránku pristúpili. Náš hlavný poskytovateľ 
hostingu pre väčšinu webových stránok spoločnosti Nestlé má sídlo v USA. 
Tento poskytovateľ je zaviazaný zmluvou, ktorá zaručuje vysokú úroveň pre 
ochranu súkromia a vyžaduje (okrem iných opatrení), aby konal iba podľa 
pokynov spoločnosti Nestlé, a realizuje všetky technické opatrenia nevyhnutné 
nepretržite, aby uchoval vaše osobné informácie chránené. 

Otázka č. 7 COOKIES („Sledovacia Technológia“) – Ako a prečo ich 
spoločnosť Nestlé používa? 

Odpoveď  Spoločnosť Nestlé používa sledovaciu technológiu („Cookies“) na 
získanie takých osobných informácií ako je typ prehliadača a operačný systém, 
odkazová stránka, cesta po stránke, doména ISP atď. na účely zisťovania ako 
je táto webová stránka používaná. Cookies nám pomáhajú prispôsobiť túto 
webovú stránku vašim osobným potrebám. 
 
Spoločnosť Nestlé uchováva všetky informácie zhromaždené pomocou cookies 
vo formáte, z ktorého vás nie je možné osobne identifikovať. Tento druh 
informácií získaných prostredníctvom cookies nebude poskytovaný mimo 
spoločnosti Nestlé Group alebo určených tretích strán. Informácie nebudú 
použité pre nevyžiadané styky. 
 
Cookies nachádzajúce sa vo vašom počítači neobsahujú vaše meno, ale IP 
adresu. Po tom, ako používateľ ukončí spojenie so stránkou, informácie 
obsiahnuté v cookies nie sú viac spoločnosti Nestlé k dispozícii. 

 
Uistite sa, že nastavenie vášho počítača odráža vašu spokojnosť s prijímaním 
cookies alebo nie. Môžte nastaviť svoj prehliadač tak, aby vás upozornil pred 
tým, ako prijmete cookies, alebo ho môžte jednoducho nastaviť na ich 
odmietnutie, i keď potom vám zrejme nebudú prístupné všetky časti tejto 
webovej stránky. Pozrite si tlačidlo "pomocníka“ („help“) vášho prehliadača, aby 
ste zistili, ako na to. Nie je potrebné mať nastavené prijímanie cookies, aby ste 
mohli používať, alebo ste mohli prechádzať mnohými časťami tejto a iných 
webových stránok spoločnosti Nestlé. Zapamätajte si, že pokiaľ použijete 
odlišné počítače na rôznych miestach budete potrebovať zabezpečiť, aby 
každý prehliadač bol upravený tak, aby vyhovoval vášmu preferovanému 
nastaveniu cookies. 

 
 
Otázka č. 8 E-marketing (elektronický marketing) – Čo je SPAMOVANIE a aký 

je postoj spoločnosti Nestlé k spamovým e-mailom? 
Odpoveď Spamovanie je, keď na vašu adresu prídu nevyžiadané e-maily 

obsahujúce reklamu alebo marketingové materiály bez vášho súhlasu. 
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 Spoločnosť Nestlé NEPOSIELA SPAMOVÉ e-maily. Samotná spoločnosť 
Nestlé používa proti-spamové nástroje, aby sme uchránili našich zamestnancov 
od SPAMOVANIA. Posielanie e-mailov bez súhlasu je v mnohých krajinách 
trestné. Spoločnosť Nestlé nebude používať vaše osobné informácie (vrátane 
vašej e-mailovej adresy) na priamy marketing ani na doplnkovú komunikáciu, 
pokiaľ nám k tomu nedáte vaše VÝSLOVNÉ povolenie. Tomuto sa hovorí 
„OPT-IN“ súhlas (súhlas adresáta s posielaním reklamy pred tým, ako mu je 
poslaná prvá reklama). 

 
Podobne, spoločnosť Nestlé nezdieľa vaše osobné informácie so žiadnou 
spoločnosťou (nepatriacou spoločnosti Nestlé Group) tretej strany, ktorá by 
používala vaše osobné informácie na SPAMOVÉ e-maily. 
 
Webové stránky spoločnosti Nestlé vám dávajú možnosť prijímať marketingové 
informácie pomocou e-mailu. Každý e-mail poslaný spoločnosťou Nestlé vám 
dáva možnosť kedykoľvek zastaviť prijímanie marketingových e-mailov. 
 
Ak máte z nejakého dôvodu dojem, že ste prijali SPAMOVÝ e-mail od 
spoločnosti Nestlé Group, okamžite nás informujte na danej adrese. Ak chcete 
vedieť podrobnosti ohľadne adresy, porovnajte Otázku č. 5 – Ako si môžete 
pozrieť, skontrolovať, meniť alebo vymazať osobné informácie, ktoré nám 
posielate? 
 

 
Otázka č. 9 Ako dlho si spoločnosť Nestlé uchováva vaše osobné 

informácie? 
Odpoveď Do databáz ako je marketingová databáza pre vzťahy so zákazníkmi 

ukladá spoločnosť Nestlé osobné informácie, ktoré nám pošlete 
prostredníctvom webovej stránky. Vaše osobné informácie budú uchovávané 
spoločnosťou Nestlé Group len tak dlho, ako je primerane potrebné, ak 
vezmeme do úvahy našu potrebu odpovedať na otázky alebo riešiť problémy, 
poskytovať vylepšené a nové služby a spĺňať zákonné požiadavky 
príslušného/-ných zákona/-ov. To znamená, že si môžeme podržať vaše 
osobné informácie po primeranú dobu po tom, ako prestanete používať služby 
spoločnosti Nestlé, alebo prestanete používať túto stránku. Po uplynutí tejto 
doby budú vaše osobné informácie vymazané zo všetkých systémov 
spoločnosti Nestlé Group. 

 
Pripomíname vám, že máme právo kedykoľvek vymazať vaše osobné 
informácie. Porovnajte Otázku č. 5 – Ako si môžete pozrieť, skontrolovať, 
meniť alebo vymazať osobné informácie, ktoré nám posielate (uvedené 
vyššie)? 
 

 
Otázka č. 10 Aká je politika spoločnosti Nestlé ohľadom detí, ktoré používajú 

naše webové stránky a komunikujú s nimi?  
Odpoveď Domnievame sa, že je veľmi dôležité chrániť súkromie detí on-line 

a povzbudzovať rodičov alebo poručníkov dieťaťa, aby trávili so svojimi deťmi 
čas, kedy sú on-line a zúčastňovali sa a sledovali ich aktivity na internete. 

  
Neúmyselne zhromažďujeme osobné informácie od detí mladších ako 13 
rokov, s výnimkou niektorých z našich detských webových stránok. Na týchto 
stránkach zhromažďujeme také osobné informácie, ktoré sú podľa všetkých 
miestnych zákonov a nariadení relevantné pre práva detí na súkromie. Ak 
rodičia alebo poručníci dieťaťa poskytnú dieťaťu súhlas, aby poslalo osobné 
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informácie, žiadame od detí iba tie osobné informácie, ktoré sú nevyhnutné na 
zúčastnenie sa v programe, do ktorého sa dieťa registruje. 

Špecifické webové stránky pre deti 

Osobitná poznámka pre Deti mladšie ako 16 rokov 
Pokiaľ ste mladší ako 16 rokov, odporúčame vám, aby ste prehovorili s vaším 
rodičom alebo poručníkom ešte PRED tým, ako nám odovzdáte vaše osobné 
informácie na stránky Nestlé. Ak si nie ste istí, či niečomu v tejto časti 
nerozumiete, mali by ste požiadať rodiča alebo poručníka o pomoc. 

Osobitná poznámka Rodičom detí mladších ako 16 rokov 
Odporúčame, aby rodičia/poručníci detí pravidelne kontrolovali a sledovali, ako 
ich deti používajú e-mail a iné on-line činnosti. 

Uistite sa, či nám vaše dieťa neposiela informácie, na základe ktorých by ho 
bolo možné identifikovať, on-line bez toho, aby si vypýtalo povolenie. 

Všetci návštevníci mladší ako 16 rokov musia poskytnúť e-mailovú adresu 
rodiča alebo poručníka. To preto, aby sme rodičom alebo poručníkom mohli 
poslať kópiu každého e-mailu, ktorý na požiadanie posielame deťom.  

V ktoromkoľvek okamihu môžete skontrolovať osobné informácie dieťaťa 
a zmeniť ich alebo vymazať on-line. Eventuálne nás môžete požiadať 
o vymazanie hociktorej informácie o vašom dieťati tak, že nám pošlete formulár 
žiadosti o vymazanie pomocou e-mailu/poštou/faxom na adresu uvedenú 
v podrobnom kontakte pod Otázkou č. 5 – Ako si môžete pozrieť, skontrolovať, 
meniť alebo vymazať osobné informácie, ktoré nám posielate? 
 

Otázka č. 11 Sú stránky Nestlé prepojené na iné webové stránky, ktoré 
nepatria spoločnosti Nestlé, a čo sa stane s mojimi osobnými 
informáciami, ak dôjde k takémuto prepojeniu? 

Odpoveď Stránka Nestlé je prepojená na iné webové stránky, aby sme vám 
ponúkli možnosť preskúmať súvisiace a zaujímavé informácie týkajúce sa 
spoločnosti Nestlé. Webové stránky patriace tretej strane (nepatriacej do 
spoločnosti Nestlé Group) nie sú pod našou kontrolou a nevzťahuje sa na ne 
toto Oznámenie o ochrane údajov. Ak vstúpite na iné webové stránky 
prostredníctvom poskytnutých prepojení (link), je možné, že prevádzkovatelia 
týchto stránok budú zhromažďovať vaše osobné informácie. Uistite sa, že ste 
spokojní s politikou ochrany osobných údajov webových stránok spoločností 
tretej strany pred tým, ako poskytnete akékoľvek osobné informácie. 
Spoločnosť Nestlé sa usiluje, pokiaľ to je v našich silách, zaručiť, aby všetky 
prepojené webové stránky nepatriace spoločnosti Nestlé obsahovali 
ekvivalentné opatrenia ochrany vašich osobných informácií, avšak nenesieme 
právnu ani inú zodpovednosť za aktivity, politiku ochrany osobných údajov 
alebo úroveň dodržiavania dôvernosti týchto strán. 

Otázka č. 12 Čo sa stane s mojimi osobnými informáciami, keď pošlem 
webovú stránku Nestlé niekomu inému prostredníctvom e-mailu? 

Odpoveď Niektoré z našich webových stránok poskytujú možnosť poslať adresu 
webovej stránky e-mailom druhej osobe. Aby tento prvok mohol fungovať, 
potrebujeme získať vašu e-mailovú adresu a/alebo e-mailové adresy tých osôb, 
ktorým chcete webovú stránku poslať. E-mailové adresy zhromaždené týmto 
spôsobom nie sú použité na iný účel, než aby sme splnili vašu požiadavku. 
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Tieto e-mailové adresy nie sú ukladané a sú vymazané okamžite po tom, ako 
bola vaša požiadavka splnená. 

 
Otázka č. 13 Čo sa stane s mojimi osobnými informáciami, ak sa zúčastním 

on-line prieskumu spoločnosti Nestlé prostredníctvom tejto 
webovej stránky? 

Odpoveď Z času na čas prosíme návštevníkov našej webovej stránky, aby nám 
odpovedali na otázky prieskumu. Prieskumy sa zvyčajne vzťahujú na obsah 
webovej stránky, naše produkty alebo kategórie produktov. Môžeme sa pýtať 
na vek alebo vekovú skupinu, pohlavie a/alebo iné informácie, z ktorých vás nie 
je možné identifikovať. Na účely týchto prieskumov môžme k vašim 
odpovediam pridať aj informácie získané z cookies, avšak nebudú od vás 
požadované nijaké informácie, z ktorých by vás bolo možné identifikovať. 
Zhromaždené osobné informácie nie sú viazané na iné osobné informácie, 
ktoré ste nám možno už poskytli. Osobné informácie získané z prieskumov 
verejnej mienky a prieskumov sú len pre interné účely spoločnosti Nestlé, kým 
úhrnné informácie (z ktorých nie je možné nikoho identifikovať) môžu byť 
zdieľané s inými. 

Otázka č. 14 Čo je Jednorazová registrácia? 
Odpoveď Aby sme vám uľahčili proces registrácie, používame nástroj pre 

jednorazovú registráciu na viacerých webových stránkach spoločnosti Nestlé. 
Keď sa registrujete na našej webovej stránke s týmto nástrojom, bude vám 
automaticky sprístupnená informácia, že sa môžete registrovať aj na inú/-é 
webovú/-é stránku/-y spoločnosti Nestlé. Vaše osobné informácie ostávajú 
chránené a vás žiadame o váš výslovný súhlas alebo „Opt-In“ na prijímanie 
informácií z webovej/-vých stránky/-ok spoločnosti Nestlé, než vás zaradíme do 
akéhokoľvek adresára. 

 
Otázka č. 15 Môže spoločnosť Nestlé meniť podmienky tohto Oznámenia 

o ochrane údajov? 
Odpoveď Spoločnosť Nestlé vykonáva príležitostne zmeny a úpravy na tomto 

Oznámení o ochrane údajov. Prosíme vás preto, aby ste pravidelne sledovali 
toto Oznámenie, aby ste videli, k akým zmenám došlo a ako sa vás môžu 
dotknúť. 

Otázka č. 16 Kde nájdem viac informácií o právnických otázkach týkajúcich sa 
webových stránok spoločnosti Nestlé a o mojich zákonných 
právach a povinnostiach? 

Odpoveď Keďže Nestlé je spoločnosťou so sídlom vo Švajčiarsku, zákony, 
ktorými sa riadi táto webová stránka a ktoré sa na ňu vzťahujú, sú zákony 
Švajčiarska [alebo národné právo národnej webovej stránky]. Ak chcete vedieť 
podrobnosti, obráťte na webovú stránku zmluvných podmienok spoločnosti 
Nestlé prístupnej kliknutím na toto prepojenie (link) alebo priamo na tejto 
webovej stránke. 

 
Otázka č. 17 Ktorá/-é adresa/-y je/sú k dispozícii, kde by som mohol 

kontaktovať spoločnosť Nestlé, ak by som mal ďalšie otázky 
týkajúce sa mojich osobných informácií? 

Odpoveď Adresa je: consumer.service@sk.nestle.com alebo poštová adresa: 
Nestlé Slovensko s.r.o., Servis pre spotrebiteľov, Košovská cesta 11, 971 27 
Prievidza. 
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Otázka č. 18 Ktoré špecifické termíny s právnymi definíciami  boli použité v 
tomto Oznámení o ochrane údajov spoločnosti Nestlé (pre vaše 
ľahšie používanie sú zvýraznené, s veľkými písmenami na 
začiatku slov, okrem pojmu „osobné informácie“, ktorý sa v texte 
často spomína)? 

Osobné informácie tiež môžu byť označované ako osobné údaje/dáta 
a predstavujú akúkoľvek informáciu vzťahujúcu sa na vás ako na fyzickú osobu, 
pomocou ktorej je vás možné priamo alebo nepriamo identifikovať. (Na 
webových stránkach to je zvyčajne prinajmenej vaša e-mailová adresa). 

Spracovanie osobných informácií predstavuje akýkoľvek úkon alebo súbor 
úkonov, ktoré sa uskutočňujú s vašimi osobnými informáciami buď automaticky 
alebo nie, vrátane zhromažďovania, zaznamenávania, usporiadavania, 
skladovania, prispôsobovania alebo upravovania, vyhľadávania, nahliadania, 
používania, zverejňovania vysielaním, rozširovania alebo iného 
sprístupňovania, zarovnávania alebo zlučovania, zakrývania, vymazávania 
alebo ničenia (t. j. prakticky akákoľvek činnosť, ktorú spoločnosť Nestlé 
vykonáva na osobných informáciách, ktoré nám posielate, alebo s nimi). 

 „Kontrolór dát“ je organizácia sama o sebe alebo v spolupráci s inou, ktorá 
rozhoduje o účeloch a spôsoboch Spracovania vašich osobných informácií (t. j. 
spoločnosť Nestlé ako právnická osoba prevádzkujúca túto webovú 
stránku a zhromažďujúca vaše osobné informácie), ktorou je v tomto 
prípade Nestlé Slovensko s.r.o. 

 „Tretie strany“ pre účely tohto Oznámenia o ochrane údajov znamená 
akúkoľvek spoločnosť, ktorá nie je pod kontrolou spoločnosti Nestlé S. A., ani 
prostredníctvom priameho, ani nepriameho vlastníctva. 

 „Nestlé“ a „Nestlé Group“ odkazujú v tomto Oznámení o ochrane údajov na 
spoločnosť Nestlé S. A. a jej dcérske spoločnosti (v ktorých Nestlé S. A. 
rozhoduje prostredníctvom priameho alebo nepriameho vlastníctva) ako to 
zodpovedá kontextu. 

Otázka č. 19 DÔLEŽITÉ – Prečo musím súhlasiť s podmienkami tohto 
Oznámenia o ochrane údajov? 

Odpoveď  Spoločnosť Nestlé je globálna spoločnosť, ktorá používa internet na 
zhromažďovanie a spracovávanie vašich osobných informácií. To prirodzene 
zahŕňa Spracovávanie a prenos vašich osobných informácií mimo územia vašej 
krajiny. 

Toto Oznámenie o ochrane údajov vám poskytuje všetky potrebné informácie 
(ľahko dostupným spôsobom), aby ste mohli vykonať informovanú voľbu, 
týkajúcu sa toho, či použijete túto webovú stránku a pošlete spoločnosti Nestlé 
svoje osobné informácie alebo nie. 

Z tohto dôvodu, prehliadaním tejto webovej stránky a komunikovaním s nami 
elektronicky, beriete na vedomie a súhlasíte s naším Spracovaním vašich 
nepriamych osobných informácií (cookies, informácie o spojení a systéme) 
spôsobom popísaným v tomto Oznámení o ochrane údajov. 

Ak budete od nás požadovať určitú službu (t. j. súťaž, informačný bulletin alebo 
podrobnosti o novom produkte atď.), budeme od vás potrebovať dodatočné 
priame osobné informácie (meno, adresa a e-mailová adresa). V tomto prípade 
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vás požiadame o výslovný súhlas so zhromažďovaním a používaním týchto 
osobných informácií. Tieto osobné informácie budú použité iba na tie účely, pre 
ktoré ste nám ich poskytli. 

Pokiaľ máte akékoľvek otázky týkajúce sa tohto Oznámenia o ochrane údajov, 
obráťte sa na spoločnosť Nestlé sídliacej na adrese uvedenej v rámci Otázky 
č. 5 a my vám radi pomôžeme so všetkými doplnkovými otázkami, ktoré sa nás 
budete chcieť opýtať. 

VEVEY, August 2005 

Copyright © Société des Produits Nestlé S.A. 2005  

 

 
 
 
 
 
 


